

# 令和 4（2022）年度 第 1 学年入学・第 2 学年 4 月編入学選抜検査

2022 年一年級四月入學、二年級四月插班甄選考試

## 外国語作文（中国語：繁体字） 外語作文（中文）

令和 4（2022）年 2 月 3 日（木）実施  
2022 年 2 月 3 日，星期四

### 考試規則

- 1 在聽到開始考試號令之前，不得先行打開試題本。
- 2 可以使用試題本上空白處作為草稿。但書寫於試題本上之答案不予計分。
- 3 答案卷只有一張，答題時請全部以中文書寫於答案卷上。
- 4 外語作文的考試時間為 45 分鐘。
- 5 禁止出聲閱讀。
- 6 請於試題本上填寫准考證號碼和姓名，答案卷上只填寫准考證號碼。
- 7 凡有關考題之提問均不予回答。
- 8 考試結束後，不可將試題本帶出場外；請一併提交試題本和答案卷。

受檢番号  
准考證號碼

氏名  
姓名

東京学芸大学附属国際中等教育学校

TOKYO GAKUGEI UNIVERSITY INTERNATIONAL SECONDARY SCHOOL

請閱讀以下短文並回答下列問題。

由於青少年群體承受著高度的精神壓力和面臨著心理健康危機，包括日益惡化的自殺率，美國一些州現在允許學生能夠以心理健康假為名，向學校請假。

僅在過去兩年中，就有許多州通過了允許兒童因心理或行為方面的健康問題缺課的法案。

去年底，一個名為“美國心理健康”的組織以青少年為對象，就最有助於其心理健康的三件事進行了調查。超過一半的受訪者表示，他們希望能在精神健康方面有需要的時候不用去上學或上班。在去年 5 月對 1500 多名青少年進行的一項民意調查中，78% 的受訪者表示，學校應該支持開設心理健康假，讓學生優先考慮自己的健康。

Harold S. Koplewicz 博士是兒童心理研究所的醫學主任，也是紐約市的兒童和青少年精神病學家，他認為心理健康假是一個歡樂的時刻，一個可享受快樂的機會。

他說，在理想情況下，你可以利用心理健康假來肯定孩子在學校的努力。但他提醒說，不要利用心理健康假來幫助孩子刻意避免那些在學校讓他們感到不舒服的情況。

心理健康假這個詞可能會讓一些孩子和家長感到不舒服。考慮到這一點，馬里蘭州蒙哥馬利縣的學校董事會決定，從新學年開始，將允許學生因“疾病和健康”原因請假。

一位專家說到，落實心理健康假並在州的層面上認識到其重要性的一個好處是，在理想情況下，使用這類詞語可以幫助許多家庭就與心理健康相關的主題開啟更開放的對話，並可能減少一些因關愛自己而產生的羞恥感。

修改自：《紐約時報》，2021 年 8 月 23 日

**問題：**

**你認為心理健康假是個好主意嗎？根據你的知識和/或經驗，提出至少兩個理由支持你的觀點。**



